

Nicaragua: Alzamiento Popular en Monimbó

MANAGUA. Nicaragua (Especial para EL DIARIO DE HOY). Vecinos del barrio Monimbó, en Masaya, se rebelaron masivamente el lunes y martes contra las autoridades sandinistas empeñadas en reclutar a los jóvenes por la fuerza.

El lunes 8, los reclutadores del ejército sandinista cayeron sobre Monimbó, el reducto indígena de Masaya, 30 kilóme-

tros al oriente de Managua, comunidad conocida mundialmente por su combatividad, y procedieron a reclutar hasta jóvenes menores de 15 años.

A las tres de la tarde del lunes, unas 1.500 personas se congregaron en la plaza "Pedro Joaquín Chamorro" del barrio, saliendo desde allí en medio de gritos de protesta por las calles de la

ciudad. Los monimbosños, en su recorrido por Masaya, apedrearon el cuartel de policía local y la sede de la Juventud Sandinista "19 de Julio".

En respuesta, los Comités de Defensa Sandinista lanzaron a sus fuerzas de choque callejero, que hasta la medianoche del lunes mantuvieron

un enfrentamiento con los ciudadanos insurrectos.

Las personas enardecidas prendieron fuego a tres vehículos, incluyen-

do un jeep militar y el del delegado sandinista para Masaya y Granada, Federico López.

Los manifestaron expresaron que el recluta-

miento militar se ha estado practicando en las últimas semanas con especial violencia de parte

—Favor pase a la página 41.

Ahuachapán Designa a 4 'Hijos Meritísimos'

Cuatro personas han sido declaradas "Hijos Meritísimos" de Ahuachapán.

En acto público efectuado anoche en la concha acústica del Parque Concordia de la ciudad, el Comité de Festejos Patronales entregó diplomas de reconocimien-

to a las cuatro personas que, según la comisión de cultura, han realizado una labor que les coloca como sobresalientes.

Los cuatro agasajados fueron: María Escalante de Rodríguez, una señora modista de reconoci-

—Favor pase a la página 31.

CON NUESTROS LECTORES

Rogamos a nuestros lectores dispensar las imperfecciones tipográficas que en los últimos días han afectado la tradicionalmente nitida presentación de EL DIARIO DE HOY. Lo anterior se debe a fallas técnicas en nuestro sistema de computación, provocadas por los continuos cortes y fluctuaciones en el suministro de energía eléctrica. Esperamos superar pronto esta transitoria molestia.

CCE Insta a Ciudadanía a Adquirir Carnet Electoral

Tomando en cuenta que faltan pocos días para que venza el periodo para reclamar el carnet electoral, el Consejo Central de Elecciones insta a los ciudadanos empadronados que aun no tienen dicho documento, a solicitarlo cuanto antes.

El periodo de entrega

del carnet vence el último del presente mes.

El Dr. Arturo Méndez Azahar, miembro del CCE, dice que este organismo está dando facilidades para dicho trámite, tales como que basta con presentar la cédula de identidad personal

—Favor pase a la página 31.



ESPOSA DE HEROJE. (Sitio del Niño, Ciudad Arce). El coronel Roberto Staben, Comandante del Batallón "Arce", de San Miguel, como invitado especial, impone medalla de honor a la viuda de un soldado del batallón "Atlacatl", caído en combate contra terroristas en Guazapa.

Directiva de SCIS Toma Posesión

Intensificar su lucha por que las autoridades combatan el contrabando, se logre una mayor participación de los socios en ferias a nivel nacional e internacional y se incremente la membresía, prometió la nueva directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales al tomar posesión de sus cargos.

La junta directiva de la SCIS estará presidida por el Sr. Carlos Alberto Martínez, quien fue electo.

—Favor pase a la página 49.



DIRECTIVA DE SCIS. El viernes tomó posesión la nueva junta directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, para el periodo de 1988-1989. Está presidida por el señor Carlos Alberto Martínez (cuarto de izquierda a derecha). La juramentación se efectuó en asamblea general de socios a nivel nacional.

Piden Impedir Funcionarios Hagan Campaña Proselitista

El Movimiento Constitucionalista Salvadoreño insta al Consejo Central de Elecciones a impedir que se irrespeten las disposiciones contenidas en el Código Electoral, para preservar la pureza de los próximos comicios.

En declaraciones para EL DIARIO DE HOY el Dr. René Fortín Magaña, vicepresidente del frente cívico reciente-

mente fundado para velar por el respeto de la leyes, sostiene que es "indebida" la participación de funcionarios públicos en la presente campaña.

El conocido abogado recuerda que según el Código Electoral, Art. 180, "ningún funcionario o empleado público podrá prevalecerse de su cargo para hacer políti-

ca partidista", disposición que los inhabilita de fungir como propagandistas, activistas o pro-

motores de ningún partido político.

Esta prohibición deriva

—Favor pase a la página 49.

Cartelera Política



Juan Armando Macal

ANTE EL ABANDONO de los centros turísticos por el Instituto de Turismo, es necesario efectuar esfuerzos conjuntos con la comunidad para mejorarlos, sostiene don Juan Armando Macal, candidato a alcalde de Chalchuapa por Alianza Republicana Nacionalista (ARENA). Dice esta ciudad tiene lugares turísticos que anteriormente eran muy visitados por habitantes del interior del país y por extranjeros, pero que últimamente se observa menos afluencia de turistas. Además, dice, las calles y caminos vecinales están sumamente deteriorados.

APOYAR LA educación es uno de los objetivos del Partido de Conciliación Nacional Nacional (PCN), afirma el Prof. Rubén Orellana, diputado de este instituto político. Subraya que actualmente la enseñanza en el país es deficiente porque el Ministerio de Educación no tiene verdaderos programas de estudio. Señala que los estudiantes no tienen ni pupitres y algunas escuelas se han cerrado por la falta de material didáctico y profesores.



Rubén Orellana



María Reyes de Tomasino

LA REACTIVACION económica es vital para alcanzar un desarrollo en los campos social y económico, señala la Sra. María Reyes de Tomasino, candidata a diputada del departamento de Cuscatlán por el Partido Liberación. Puntualiza que su instituto político luchará a través de la Asamblea Legislativa para que se promulguen leyes que propicien la seguridad jurídica, a fin de incrementar la inversión para que se generen nuevas fuentes de trabajo que tanto necesitan los salvadoreños para satisfacer sus necesidades básicas. La postulante hace un llamamiento a los electores para que acudan masivamente a las urnas el 20 de marzo.

'Contras' DC no Participan en Campaña de Difamación

La mayoría de los diputados llamados "contras" no está participando en la campaña de difamación y calumnias que la Democracia Cristiana está llevando a cabo contra líderes de la oposición democrática.

Así lo afirma un diputado simpatizante de Fidel Chávez Mena, que pidió reserva de su nom-

bre, agregando que la pugna interna de la DC podría llegar hasta el rompimiento del partido si la "argolla" continua irrespetando los estatutos y lineamientos del PDC.

Aun cuando reconoce que los "contras" están desarticulados, el dipu-

—Favor pase a la página 31.

90,000 Teléfonos Instalan en el Area Metropolitana

Noventa mil nuevas líneas telefónicas se instalarán en el área metropolitana de San Salvador y treinta mil en el interior del país, anunció el coronel Mauricio Vides Casanova, Presidente de la Administración de Telecomunicaciones (ANTEL).

El funcionario dijo que con tales obras se busca aliviar los daños causa-

dos por el terremoto de 1986 y la destrucción terrorista contra los tendidos y plantas de telecomunicaciones.

Según Vides Casanova, el terremoto dañó las líneas de 17,500 abonados de los dígitos 2-1 y 2-2 de San Salvador, las cuales aun no han sido reparados en su totalidad.

Vides Casanova dijo

—Favor pase a la página 39.